## Mauser M12 Extreme, mit Zeiss Conquest V4 3-12x56 - .30-06, .308, 8x57 JS

Hersteller: Mauser

Modell: M12 Extreme, mit Zeiss Conquest V4 3-12x56

Kaliber: Zustand: neu

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

## Beschreibung:

Mauser M12 Extreme, mit Zeiss Conquest V4 3-12x56

inkl. Mündungsgewinde

inkl. Kurzlauf inkl. Handspanner

Kal. .308, .30-06 & 8x57 JS, 51cm Lauflänge

Bei der Repetierbüchse Mauser 12 EXTREME trifft ultra-robuste Bauweise auf einen nahezu unzerstörbaren Polymerschaft Rutschfestes Handling in jeder Lage garantieren die griffige Soft-Touch-Beschichtung des Schaftes sowie die extra große Kammergriffkugel. Erhältlich in allen Standard- und Magnum-Kalibern der Mauser 12-Modellpalette ist sie nicht nur die richtige Wahl, wenn im heimischen Revier das Wetter keine Rolle spielen darf, sondern auch auf Auslandsjagden, bei denen es ans Limit geht.

□- Zeiss Conquest V4 3-12x56□- Mauser Hexalock Montage□- Montiert und eingeschossen (Serienmäßig werden die Waffen von uns mit günstiger Munition eingeschossen. Ein Einschießen mit Ihrer Wunschmunition ist gegen Aufpreis selbstverständlich möglich) Zeiss Conquest V4 3-12x56 Keine Kompromisse bei Qualität und Robustheit: Die leistungsstarken Zielfernrohre der Conquest V4 Linie kombinieren das bewährte ZEISS Optikkonzept mit einem robusten und funktionalen Design. Ausgestattet mit einem 4fach Zoom und einer funktionalen und absolut zuverlässigen Mechanik setzen diese Gläser einen neuen Standard in ihrer Klasse, Das Glas eignet sich sowohl für Ansitz in der Dämmerung und bei Nacht. Eine hohe Treffsicherheit ist durch den großen Objektivdurchmesser und Leuchtabsehen gegeben, selbst bei ungünstigen Lichtverhältnissen. Für alle Fragen rund um die Themen Waffen, Optik und Munition, wenden Sie sich vertrauensvoll an Herrn Mocek oder Herrn Hollstein.

Bei dem Kauf einer Neuwaffe laden wir Sie exklusiv zum direkten testen Ihrer neuen Waffe unter jagdlichen Bedindungen, kostenlos in unser nahe gelegenes Revier ein, um dort bei einem Einzelansitz auf Schwarz oder Rehwild zu waidwerken. Auch Jungjäger sind herzlich willkommen.

Für unsere Angebote bieten wir Ihnen attraktive Finanzierungsmöglichkeiten über unseren Partner die Cronbank. Flexible Raten und Laufzeiten nach Ihren wünschen. Kommen Sie gerne vorbei, wir beraten Sie diskret in Finanzierungsfragen.

2.899.00 EUR<sup>;</sup>



## Anbieterinformationen

Christian Mocek e.Kfm.

Esterholzer Straße 36 29525 Uelzen Niedersachsen

Telefon:

0581 2001

Fax:

0581 77381

E-Mail:

info@volber.de

Webseite: www.volber.de